



WHEREAS,

Atlanta/Fulton County, Georgia has become the newest film mecca in the film industry; and

WHEREAS,

The Run&Shoot Filmworks Martha's Vineyard African American Film Festival is a star-studded event that is widely known as "The Summer's Finest Film Festival" and is celebrating its 20th year on Martha's

Vineyard; and



WHEREAS,

the festival showcases some of the most outstanding and emerging feature, documentary, and short films produced by and starring African Americans, many who work, play, and live in Fulton County, Georgia; and



WHEREAS,

the Run&Shoot Filmworks Martha's Vineyard African American Film Festival is an OSCAR® qualifying festival in the Short Film category; and



WHEREAS,

the efforts of the Run&Shoot Filmworks leadership, to highlight diversity through their Martha's Vineyard African American Film Festival have proven to be lifechanging for film professional;





NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, That the Fulton County Board of Commissioners recognizes the Run&Shoot Filmworks Martha's Vineyard African American Film Festival for their outstanding work in highlighting diversity in the film industry, and celebrates their milestone 20th anniversary, and does hereby proclaim Friday, August 12, 2022 as "RUN&SHOOT FILMWORKS MARTHA'S VINEYARD AFRICAN AMERICAN FILM FESTIVAL APPRECIATION DAY" in Fulton County, Georgia.

Fulton County Board of Commissioners

Attest:

Commissioner

Clerk to the Commission